
                       Український жіночий фонд 

 
 

Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні, 
 ГО «Інсайт» та Український Жіночий Фонд  

мають честь запросити Вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за темою: 
 
 

Ґендерний мейнстрімінг в Україні і трансґендерність:  
точки перетину  

 
Час: 14 жовтня 2010, о 18.30  

Місце: Київський будинок вчених НАН України,  
вул. Володимирська, 45-а, «Зелена зала», Київ 

 
 

Ґендерний мейнстрімінг - це стратегія, що полягає у впровадженні ґендерної рівності на всіх 
рівнях ведення політики через врахуванні ґендерної компоненти при прийнятті політичних 
рішень. Ґендерний мейнстрімінг, як він інтерпретується в Україні, має кілька слабких місць. 
По-перше, в Україні він негує феміністичним  розумінням ґендерного режиму  як режиму 
влади. Якщо концепт влади вилучено з ґендерного підходу, то чоловіки і жінки постають як 
однаково «постраждалі»: наприклад, середня тривалість життя чоловіків в Україні, що є на 
11 років меншою, ніж середня тривалість життя жінок, розглядається як дискримінація 
чоловіків. Тоді як за феміністичної інтерпретації стає очевидно, що така «надсмертність» 
чоловіків є також і результатом продукування особливого, емоційно стриманого і агресивного 
типу маскулінності, результатом патріархату й дискримінації жінок. А отже проста інвестиція 
грошей в збільшення кількості андрологів ніяк не повищить якість життя чоловіків, але 
поглибить ґендерну нерівність.  
 
Інше слабке місце ґендерного мейнстрімінгу – це дихотомічне розуміння статі, тобто 
розуміння статі виключно як двох окремих гомогенних категорій – жінок та чоловіків. Відтак, 
при впровадженні ґендерного мейнстрімінгу з новою силою відбувається процес виключень й 
творення нових інших, куди  потраплять трансґендерні, біґендерні й аґендерні люди.   
 
Круглий стіл запрошує до розмови, де ми спробуємо шукати відповіді на питання – про 
доцільність і можливість не замикати категорії статі в бінарний вибір «жінка»-«чоловік», про 
можливість включення трансґендерності в політику ґендерного мейнстрімінгу. 
 

 
 
Програма 
18.00    Реєстрація гостей 
 
18.30 – 20.30   Публічна подіумна дискусія 
 

Олена Приходько, кандидатка філософських наук, ґендерна 
дослідниця, Німеччина  
 
Richard Koehler, співголова Transgender Europe (TGEU, 
Трансґендерна Європа), Берлін, Німеччина 
 



 

Елла Ламах,  експертка з ґендерних питань, організація «Центр - 
Розвиток демократії», Київ  

 
Модерація: Марія Маєрчик, кандидатка історичних наук, Інститут 
народознавства, Національна Академія Наук України, Київ 

 
 
Захід проходитиме українською та англійською мовами з синхронним перекладом.  
По закінченню дискусії ми раді запросити вас до неформального спілкування за келихом 
вина. 
 
Звертаємось до вас з проханням підтвердити свою участь електронною поштою 
yarmanova@boell.org.ua.  
 
 
 
 
З повагою, 

 
Кирило Савін, 
Керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
вул. Антоновича (Горького) 37/13, оф. 10 
тел.: +38 044 390 7078 
03150 Київ 

mailto:yarmanova@boell.org.ua

